



美国超 38 万名儿童感染

华夏早报 - 坐标新闻讯 约翰斯·霍普金斯大学实时数据显示, 目前美国累计确诊已超 514 万人, 累计死亡人数逾 16.4 万。最近的一份报告显示, 自新冠疫情暴发以来, 美国已有超过 38 万名儿童确诊感染新冠病毒。美国儿科学会表示, 导致儿童感染新冠病毒数量增加的因素包括测试量的增加、儿童之间流动的增加, 以及普通人群感染数量的增加等。



俄法总统就地区和双边问题通电话

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯总统普京 12 日应约与法国总统马克龙通电话, 就地区和双边问题进行磋商。

据克里姆林宫网站当天发布的消息, 双方在电话中详细讨论了黎巴嫩局势, 并就两国在黎巴嫩首都贝鲁特港口区大爆炸发生后采取的人道主义援助措施进行磋商。马克龙向普京介绍其近日对黎巴嫩的访问, 以及在法国倡

议下于 9 日召开的国际援助黎巴嫩视频会议的相关情况。

在谈到黎巴嫩国内政治局势时, 普京重申俄方支持黎巴嫩国家统一和主权的立场, 强调当前所有争议问题必须以建设性对话和不受外部干涉为基础, 由黎巴嫩人民自行解决。

在谈到乌克兰问题时, 两国领导人积极评价乌克兰问题三方联络小组(俄罗斯、乌克兰、欧

洲安全与合作组织)7月22日达成的相关停火协议, 表示将继续在“诺曼底模式”下开展联合工作。

两国领导人还就双边问题及马克龙计划访俄事宜进行磋商, 表示愿共同发展在政治、经贸和人文领域的关系, 采取措施保障欧洲安全和稳定。双方就俄罗斯注册新冠疫苗进行了讨论, 表示将继续合作应对新冠疫情。

性的。此前, 巴西已有 10 名州长感染新冠病毒。

根据巴西卫生部 12 日傍晚公布的最新数据, 过去 24 小时巴西新增新冠确诊病例 55155 例, 累计确诊 3164785 例; 新增死亡病例 1175 例, 累计死亡 104201 例; 累计治愈病例 2309477 例。数据显示, 巴西疫情最严重的圣保罗州累计确诊病例 655181 例。

巴西圣保罗州州长新冠病毒检测结果呈阳性

华夏早报 - 坐标新闻讯 巴西圣保罗州州长若昂·多利亚 12 日宣布, 他本人新冠病毒检测结果呈阳性, 但目前身体状况良好, 属无症状感染。

多利亚说, 在今后一段时间里他将居家隔离, 遵守防疫规定, 并通过视频会议等方式继续工作。

据报道, 62 岁的多利亚是第六次接受检测时发现结果呈阳

德国确诊突破 22 万 迟报 900 例阳性引担忧

华夏早报 - 坐标新闻讯 截至当地时间 12 日, 德国累计确诊感染新冠病毒人数已超过 22 万。当天晚间, 巴伐利亚州卫生部门承认有 4.4 万名从境外返回该州的旅客的新冠检测结果在上报时被耽误, 其中 900 例为阳性。目前当局正在联系这批检测结果为阳性的人士。巴伐利亚州长泽德表示, 这一错误令人十分愤怒, 必须立即对整个防疫体系展开调查。

据德国“时代在线”报道, 截至当地时间 12 日 21 时 28 分,

德国累计确诊 220727 人、治愈 198789 人、死亡 9369 人。

从本月起, 德国开始对从境外高风险地区返回的旅客实施强制新冠检测。前述大规模迟报事件发生在 7 月 1 日起率先开展全民免费检测的德国南部巴伐利亚州。该州卫生部长梅拉妮·胡姆尔当晚在记者会上表示, 总计 8.5 万份检测结果中的 4.4 万份未能及时上报, 其中有 900 份为阳性。导致这一问题的原因是大量数据必须依靠手工录入, 同时检测人数激增。

梅拉妮·胡姆尔强调自己此前对检测结果上报延误规模如此之大并不知情。她表示, 已由一家私营机构接管该州的检测工作, 并改为以数字化方式生成检测结果。据悉, 所有检测结果为阳性的人士最晚将在 13 日中午前接到通知。今后, 该州的新冠检测将在 24-48 小时内给出结果。

德媒对巴伐利亚州这一迟报事故的后果表达了担忧。《南德意志报》指出, 许多确诊患者可能已经在外活动数日之久。

黎巴嫩经贸部长: 面粉储备足够供应 4 个月

华夏早报 - 坐标新闻讯 黎巴嫩看守政府经贸部长拉乌尔·尼迈 12 日说, 黎巴嫩目前没有面临面粉短缺危机, 面粉储备足够供应 4 个月。

尼迈当天在社交媒体推特上发布留言说, 黎巴嫩的面粉厂现有面粉储存 3.2 万吨, 另有 11 万吨面粉已经或者将在今后两周内运抵黎巴嫩。另外, 世界粮食计划署将向黎巴嫩提供首批 1.7 万吨面粉援助。按照尼迈的说法, 黎巴嫩的面粉月消耗量为 3.5 万吨。

当天晚些时候, 尼迈在与黎巴嫩总统奥恩会谈后表示, 目前物资从国外进入黎巴嫩不存在障碍。

联合国人道主义事务协调厅先前在一份报告中说, 世界粮食计划署将向黎巴嫩总共援助 5 万吨面粉。

英国第二季度经济下滑 20.4%

华夏早报 - 坐标新闻讯 英国国家统计局 12 日公布的初步统计数据显示, 今年第二季度英国国内生产总值环比萎缩 20.4%, 是有记录以来最大季度降幅。

统计局表示, 第二季度 GDP 继第一季度 GDP 下降 2.2% 后连续萎缩, 英国经济由此陷入有记录以来最严重衰退中。

数据显示, 第二季度英国服务业下滑 19.9%, 工业生产下滑 16.9%, 建筑业下滑 35%, 均为创纪录的季度降幅。

统计局同时表示, 自 5 月和 6 月分阶段放宽疫情防控措施后, 英国经济已有所恢复。

伊朗当局称逮捕多名间谍 涉嫌向三国泄露机密

华夏早报 - 坐标新闻讯 伊朗司法部当地时间 11 日向外界透露, 伊当局逮捕了 5 名伊朗人, 涉嫌为以色列、德国和英国搜集情报及“敏感信息”。

据路透社报道, 伊朗司法部发言人艾斯麦里表示, 目前这 5 人当中至少有两人已被定罪并判处有期徒刑。

另据伊朗司法部网站发布的消息, 其中一人被控为以色列和德国情报机构从事间谍活动, 被判处 10 年监禁; 另一人涉嫌为英国情报机构收集伊朗银行和国防部门“敏感信息”。

俄罗斯副总理新冠病毒检测结果呈阳性

华夏早报 - 坐标新闻讯 据俄罗斯媒体 12 日报道, 俄副总理兼总统驻远东联邦区全权代表特鲁特涅夫新冠病毒检测结果呈阳性。

俄罗斯媒体援引特鲁特涅夫助理切尔内绍夫的话报道说, 特鲁特涅夫初次新冠病毒检测结果呈阳性, 将接受自我隔离观察。特鲁特涅夫短时间内将再次接受检测, 如结果仍呈阳性, 他将通过远程方式参与工作。

据俄防疫指挥部 12 日消息, 过去 24 小时俄罗斯新增确诊病例 5102 例, 累计确诊 902701 例, 其中累计死亡病例 15260 例, 累计治愈病例 710298 例。

韩国遇 9 年最严重水灾 梅雨季持续 50 天破纪录

华夏早报 - 坐标新闻讯 韩国多地暴雨致严重洪涝灾害。截至 8 月 12 日, 韩国中部地区梅雨季已持续 50 天, 创下“最长梅雨季”纪录。

韩国中部地区自 6 月 24 日起持续降雨, 8 月以来, 多地出现暴雨。根据中央灾难安全对策本部消息, 截至 12 日, 暴雨已造成 33 人死亡, 7500 多人受灾。这是韩国近 9 年来遭遇的最严重水灾。